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ZAPISNIK 
 

37. seje upravnega in nadzornega odbora TD Bohinj, dne 13. 1. 2009 
 
  Seja se je pričela ob 19. uri v sejni sobi Turističnega društva Bohinj  . 
 
Prisotni člani UO: Joţef Cvetek, Janez Jeklar, Tanja Klemenčič,  Stanislav Košnik, 
Klemen Langus, Ivanka Logar, Irena Tripič,  Jaka Ţvan 
Prisotni člani NO: Joţe Kocjanc,  
Predsednik: Dušan Blaţin 
Disciplinsko razsodišče: Anton Raţen 
Ostali prisotni: Maja Smukavec, zapisnikarica 
Opravičeno odsotni: Andrej Arh, Franc Cvetek, Primoţ Cvetek, Dušan Jovič, Martina 
Logar, Joţe Mikelj, Darja Pekovec,  Slavica Štros, Bojan Zaveršnik,.  
 
 
Dnevni red:  

1. Pregled zapisnika 36. seje UO  in 3. dopisne seje UO  
           

2. Informacija:  
- o delovanju TD Bohinj  med obema sejama 

 
3. Predlog plana investicijskih in vzdrţevalnih del za l.2009 
4. Priprava na volitve organov društva 
5. Razno 

 
 
 
Na začetku je predsednik g. Dušan Blaţin pozdravil navzoče in predlagal dnevni red, 
ki so  ga navzoči potrdili. 
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K točki 1: Pregled zapisnika 36. seje UO 
V skladu s sprejetim sklepom 36/5/1 je bila v decembru zaposlenim  izplačana razlika 
od ţe izplačanega regresa do višine regresa, ki se upošteva v stroških in ni dodatno 
obdavčen ,v znesku 170,00 EUR na zaposlenega in stimulacija v višini 150,00 EUR 
bruto na delavca.  
Sklep 37/1/1: UO sprejme zapisnik 36. seje. 
 
Pregled zapisnika 3. dopisne seje UO 
V skladu s prejetimi pisnimi potrditvami večine članov OU je bila 29. 12. 2008,  
nakazana na poseben račun pri KS Srednja vas denarna pomoč za druţino Bremec 
v višini 2.000,00 EUR.  
Sklep 37/2/1: UO sprejme zapisnik 3. dopisne seje UO 
 
 
K točki 2: Informacija o delovanju društva med obema sejama  
Stanislav Košnik je predlagal, da se o povzročeni škodi v kampu obvesti Občino 
Bohinj. Škoda, ki ne bo povrnjena s strani zavarovalnice je naš strošek. Prav tako je 
naš strošek porabljena tokovina za razsvetljavo dela kampa v času novoletnih 
prireditev. Kot najemnika zemljišča bi nas morala Občina Bohinj pred pluţenjem za 
parkiranje v kampu  o tem obvestiti. Navedeno naj se izpostavi pri nadaljnjih 
dogovorih z Občino Bohinj glede višine letne najemnine za kamp.  
 Ostalo nam je še 300 kom vizitk in cca 200 kom koledarjev. Vizitke se lahko 
uporabijo za naslednje novo leto, koledarje pa bomo oddali  naknadno članom po 
vaseh. 
Na vprašanje Tanje Klemenčič zakaj ni nabiralnika za prijavnice v Ribčevem Lazu, 
bomo oddajalce v Ribčevem Lazu obvestili, da se prijavnice oddajo v nabiralnik od 
TZS. Podani so bili fizični  kazalci o nočitvah in obisku TIC-a. Obširnejša poročila o 
fizičnih in finančnih kazalcih bodo podana ob obravnavi zaključnega računa.  
Sklep 37/2/1: UO sprejme informacijo o delovanju društva med obema sejama. 
 
 
K točki 3: Predlog plana investicijskih in vzdrževalnih del za l. 2009 
Joţe Kocjanc  je v kratkem predstavil predlog  plana  investicijskih in vzdrţevalnih del 
za leto 2009. Večina nalog je povzetih iz predloga plana, ki ga je pripravil Jaka Ţvan 
in ga je UO obravnaval na svoji 34. seji. Izpuščene so zadeve, ki so bile realizirane 
do konca leta 2008.  
Stanislav  Košnik  je predlagal, da se v plan ponovno vključi vsaj delno sofinanciranje 
projektov za izgradnjo pločnika od kampa proti Bohinjski Bistrici. Pobuda naj se 
ponovno pošlje na Občino Bohinj.  
Glede info table in info točke  je Joţef Cvetek predlagal, da bi  se to lahko uredilo na 
parkirnem prostoru pred Sirarno skupaj z njihovim kioskom oz. brunarico za prodajo 
sira. V zvezi z lokacijo info točke v Srednji vasi bo Turizem Bohinj  organiziral  
sestanek  z TD Bohinj, g. Jeršičem predsednikom Krajevne Skupnosti Srednja vas in 
z predstavnikom  Sirarne Srednja vas. 
Jaka Ţvan je poudaril, da je pri investicijah v kampu najpomembnejša ureditev 
dolgoročnega razmerja z Občino Bohinj glede lastniških zadev in jasne vizije ureditve 
širšega prostora Danice. Pripravi se idejni progam ureditve kampa.  
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Glede planiranih WC-jev pri kiosku slapa Savice je predlagal, da bi stopili v kontakt  z 
lastnikom objekta pri Savici Skladom TNP in se poskušali dogovoriti za ureditev in 
koriščenje njihovih WC.  
V zvezi s planiranimi sredstvi za sofinanciranje pohodnih in sprehajalnih poti je  
Ivanka Logar opozorila, da so nekatere poti, ki so na sprehajalnih kartah in 
zemljevidih označene, neprehodne in nevarne (Studor - Blatca). V kolikor ni nikogar, 
ki bi jih obnavljal in vzdrţeval, bi jih morali izbrisati iz kart.   
Klemen Langus je predlagal, da se pred sprejemom našega letnega finančnega 
plana  sestanemo z Turizmom Bohinj in uskladimo plane trţenja oz. sofinanciranja.  
Stanislav Košnik je opomnil, da v kolikor bodo restavratorska dela cerkve sv. Janeza 
zaključena pred letošnjo poletno sezono, da moramo predvideti v planu tudi sredstva 
za ureditev prostora za pobiranja prispevkov in pridobitev ustreznih naprav za  
vodenje ter potreben promocijski material.  
Sklep 37/3/1: UO sprejeme dopolnitve k predlogu plana investicijskih in 
vzdrževalnih del za l.2009.  
 
 
K točki 4: Priprava na volitve organov društva 
Na letošnjem Občnem zboru (predvidoma konec marca 2009) moramo v skladu z 
Pravili društva izvoliti nove člane organov društva. V skladu z 28. členom Pravil je v 
pristojnosti UO, da predloţi kandidatno listo za organe društva, in sicer za upravni 
odbor (16 članov), nadzorni odbor (3 člani), predsednika društva, disciplinsko 
razsodišče (3 člane). Za vse organe je moţna ponovna izvolitev dosedanjih članov.   
Člani UO so odprli razpravo v zvezi s pogostim problemom sklepčnosti sej. Kandidati 
za organe društva bi se morali zavedati prevzetih odgovornosti ob izvolitvi in aktivno 
sodelovati ves čas trajanja mandata.  
Dušan Blaţin prisotne seznani, da zaradi obnove CŠOD, ne bo ponovno kandidiral 
za predsednika društva, lahko pa bi ostal v Upravnem odboru. Klemen Langus je 
izrazil pripravljenost nadaljnjega sodelovanja v UO.  Prevladalo je mnenje večine 
članov, da se skladno s pravili predlaga zaprta kandidatna lista  
Sklep 37/4/1: Predsednik Dušan Blažin bo poklical dosedanje člane in preveril 
njihovo pripravljenost kandidirati za še eno mandatno obdobje ter sprejel 
njihove predloge za nove  potencialne kandidate.   
 
 
K točki 5: Razno 
Joţe Kocjanc obvesti prisotne, da je dosedanji najemnik Stanu Domko d.o.o., podal 
pisno  odpoved najema stanu Pod skalco. Razlog odpovedi je bil tehnična 
neuporabnost stanu in električno ogrevanje. Izstavil se bo račun za sorazmeren del 
najemnine in sicer 100,00 EUR.  
Smučarsko društvo Kobla  je poslalo prošnjo za sponzorstvo na označevalnih jopičih 
za smučarsko šolo. Glede na sprejeta pravila ,da UO med letom ne dodeljuje 
sponzorskih sredstev, bi morali prošnjo zavrniti.  Janez Jeklar se je javil, da bo 
sponzorstvo prevzela firma JPJ d.o.o., Bohinj.    
Klemen Langus je  prisotne obvestil,da je z novim leto pričela veljati nova 
kategorizacija namestitev za privatne sobe in kampe. Predlagal je delavnico na to 
spremembo in novo kategorizacijo. Strokovna sluţba TD Bohinj je seznanjena z novo 
zakonodajo in bo našim sobodajalcem pomagala pri obnovi kategorizacije.   
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Dušan Blaţin je seznanil UO,  da nekateri člani TD Bohinj  zahtevajo Zapisnike sej 
Upravnega odbora. Strokovna sluţba bo pripravila zapisnike za objavo na naši 
spletni strani.  
 
 
 
Sejo smo zaključili ob 22.15 uri.  
          Predsednik TD    
          Dušan Blaţin    
          
 
Zapisnik sestavila: Maja Smukavec 
 
 
 
Priloge: 
 poročilo društva med obema sejama 
 poročilo referenta za prireditve 
 poročilo recepcije o trenutnem stanju  
 dopolnjen predlog plana investicijskih in vzdrţevalnih del za l.2009.  

 
 
 

 


